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Algemene Afdelingsvergadering 27-12-2025 

Jonge Democraten Brabant 
 
Datum:    Zaterdag 27-12-2025 
Tijd:          20:15 – 22:00 
Locatie:   The Trafalgar Pub - Eindhoven 

 
 

 
20:15 Opening AAV 
 
Benoeming Technisch Voorzitter  
Technisch Voorzitter: Fay 
 
Installatie Stem- en Notulencommissie 
Stem- en Notulencommissielid 1: Alessandro 
Stem- en Notulencommissielid 2: Johan 
 
Vaststellen notulen AAV 25-11-2025 
Vastgesteld per acclamatie. 
 
Vaststellen agenda AAV 27-12-2025 
Vastgesteld per acclamatie. 
 

20:18 Voorwoord  
 
Dylano voorzitter: sinds vorige AAV hebben we wat positieve veranderingen mogen zien. 
Opkomst is drastisch toegenomen. Waar we voor de vorige AAV-evenementen moesten 
afzeggen vanwege 0 tot 1 opkomst, hebben we nu 10 of meer mensen. Wij hebben heel veel 
goede moed voor de komende evenementen die we gaan organiseren. Zoals een ASLM-
symposium en langs gaan bij de Eerste Kamer op 3 maart. 
 
Naam: Sam  
Q: Hoe gaan jullie nieuwe leden bereiken en activeren 
A: We hebben gezien dat onze leden vooral jonger zijn. Wij hebben ervoor gekozen om ze 
digitaal te benaderen door appjes te sturen. Wij hebben ook nieuwe leden individueel geappt 
en proberen zo veel mogelijk 1 op 1 in gesprek te gaan om ze zo te enthousiasmeren om op 
de activiteiten te komen en te enthousiasmeren voor bestuur en commissies 
Guus: ook een mailtje gestuurd. Maar ik ga dat nu per app doen omdat dat persoonlijker is 
Vervolgvraag: Uit onderzoek blijkt dat de meeste nieuwe leden naar de website gaan. Is die 
up to date? 
A: Site lukt steeds beter om bij te houden. Afgelopen week ging dat wat minder maar het gaat 
steeds beter. Word er steeds handiger in en probeer het zo goed mogelijk bij te houden. In de 
nieuwsbrief staat ook de link naar de appgroep, dat helpt enorm. Dylano: Wij allemaal zijn 
verder in onze rol gegroeid en vind dat dat ook genoemd mag worden 
Naam: Justin 
Q: Zoals je zelf ook aangaf zijn veel jonge leden aan de jonge kant. Dit is relevant voor de 
sociale veiligheid. Zijn jullie hier ook mee bezig. 
A: Ja deze vraag hebben we ook al gehad in de vorige AAV. Een van onze kernpunten. Bij 
afgelopen bestuursvergaderingen ook besproken met dingen zoals meelopen naar het station 
wat betreft minderjarigen 
Q: Meer concretere voorbeelden. 
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A: Ik kan geen verdere voorbeelden noemen maar die staan in ons beleidsplan. Wij vinden het 
belangrijk om in te checken bij leden, ook in algemene zin hoe mensen zich voelen binnen de 
JD wat betreft veiligheid. 
 
 
 
 

 
20:25 Financieel blok 
 
Ruben: Twee dingen die ik heb gezien. 1 Twinning is gezamenlijk gedaan dus staat niet in 
de realisatie. 2 Aan het einde minder geld uitgegeven dan we hadden gedacht, dus iets waar 
we harder op moeten pushen. Voorbeeld hiervan is promotie. We hebben dat niet uitgegeven 
en er is gewoon duizend euro vanaf gegaan. 
Verder dezelfde inkomsten verwacht van afdracht en projectsubsidie. 
Eén ding is dat het landelijk bestuur onze rekening heeft gebruikt voor landelijke zaken. 
Jammer dat we niet zoveel projectsubsidie hebben gebruikt. 
Ook jammer dat we nauwelijks ons budget hebben gebruikt voor het zomeroffensief. 
 
Naam: Justin 
Q: Waarom heeft het LB met onze boeken zitten knoeien? 
A: Omdat de vorige penningmeester een fout heeft gemaakt. 
Vervolgvraag: Weet je wat het was? 
Iets met de Universiteit van Maastricht 
 
Q: Er is meer dan 2000 duizend euro over dan begroot. Waarom moest ik dan twintig euro 
betalen voor het kerstdiner? 
A: We kunnen niet alle evenementen zonder deelnemersbijdragen doen en volgens mij is dit 
verplicht. Wij hebben dit gedaan omdat dit ook verwacht werd door het landelijk bestuur. 
Dylano: Er staat ook nog honderden euro’s over voor het overdrachtsweekend. Maar dit 
soort bedragen mogen we ook niet zomaar doorschuiven. 
Julie: We hebben leuke dingen gepland. Ik ga geen uitspraken waar je me aan kan houden 
maken, maar we kunnen wel kijken of eigen bijdragen verlaagd kunnen worden voor komend 
jaar. 
 
Naam: Julian: 
Q: Nog even terugkomen op dat geld wat verkeerd van ons is afgenomen. Is het jammer, geld 
weg of? 
A: Als we wel minder hadden uitgegeven dan verwacht hadden we wat geprobeerd, maar 
omdat we overhouden en het naar afroming ging, daarom niet gedaan. 
 
De penningmeester lichtte de gedetailleerde begroting voor 2025 toe en gaf daarnaast een 
toelichting op de begroting voor 2026. Merel heeft aangegeven dat de landelijke afdracht in 
2026 hetzelfde blijft. Hierover is nog wel discussie geweest, maar uiteindelijk blijft het bedrag 
vrijwel ongewijzigd. Eventuele extra middelen die worden ontvangen in verband met de 
verkiezingen gaan naar het landelijke niveau. 
 
De twinning zal voortaan landelijk worden georganiseerd en is daarom uit de eigen begroting 
gehaald. De deelnemersbijdragen zijn relatief hoog ingeschat; in de loop van het jaar zal 
blijken hoe dit zich verhoudt tot de realiteit. Om dit te ondersteunen wordt er extra ingezet 
op promotie, evenals op scholing. 
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Bij de evenementen zijn de twinningactiviteiten geschrapt. De BBQ blijft wel op de planning 
en daarnaast wordt gewerkt aan een beter winterevenement. In het algemeen is er meer 
budget vrijgemaakt voor promotie, mede met het oog op de aankomende 
gemeenteraadsverkiezingen. 
 
Kasco-advies: Ik wil Ruben danken voor het opstellen van deze begroting, ondanks de heftige 
privé-omstandigheden waar hij mee te maken heeft en waardoor hij een tijdje niet beschikbaar 
was. Ik heb er ontzettend veel respect voor dat hij zo goed als kan zich nog inzet voor onze mooie 
vereniging en zichzelf heeft gekandideerd om als Penningmeester door te gaan.  
 
Als de penningmeester om begrijpelijke reden een tijd afwezig is, acht ik de rest van het bestuur 
verantwoordelijk voor het oppakken van de nodige taken, en hiermee ook de kascommissie op de 
hoogte houden. Dit is helaas niet altijd even goed gelukt. Zo was er een incident met een 
bierfiets-activiteit die vanwege te weinig aanmeldingen niet door kon gaan en wel meer dan 400 
euro kostte. Dit is niet heel handig, maar kan ook gebeuren met een relatief onervaren 
afdelingsbestuur. Het is wel nodig dit soort dingen te overleggen met de KasCommissie, om uit te 
leggen hoe dit gebeurd is en kwade zin uit te sluiten. Dit was tot vandaag niet gebeurd. 
 
We hebben deze AAV vandaag op Derde Kerstdag 27 December om voor het einde van dit jaar 
nog de begroting voor volgend jaar te beoordelen. Hiervoor is het nodig dat deze is opgesteld 
door het afdelingsbestuur, langs de Landelijk penningmeester is gegaan en vervolgens is overlegd 
met de KasCommissie die er dan een advies aan de leden over kan schrijven. Dat ik tot vanmiddag 
nog niks gehoord had over een afspraak om de begroting te bespreken is dan opvallend. 
Uiteindelijk heb ik met de voorzitter wel de begroting kunnen doorspreken, nadat ik op mijn eigen 
initiatief het afdelingsbestuur heb geappt hierover.  
 
Dan nu de begroting. 
 
De afdracht van het Landelijk Bestuur valt lager uit dan eerdere jaren vanwege een relatieve 
terugloop in leden t.o.v. andere afdelingen. Aan de andere kant heeft D66 de verkiezingen 
gewonnen, wat behoorlijke extra inkomsten met zich meebrengt voor de hele vereniging. Dat de 
afdeling hier niets van terugziet in de afdracht is opvallend, en ik adviseer het afdelingsbestuur te 
blijven aandringen bij het Landelijk Bestuur om hun begroting te wijzigen en meer geld toe te 
kennen aan de afdelingen. De afdelingen zijn immers het startpunt van de meeste nieuwe leden, 
en hiermee het hart van de vereniging. 
 
Er is een aantal kostenposten begroot die elk jaar worden begroot, maar waar bijna nooit 
significant in wordt uitgegeven, zoals bijvoorbeeld voor acties, campagne en online promoties. 
Het afdelingsbestuur zegt hier wel plannen voor te hebben, maar de praktijk leert dat elk 
afdelingsbestuur hier wel in meer of mindere mate plannen voor had, maar er niet aan toe is 
gekomen deze in de praktijk te brengen. Het advies aan het afdelingsbestuur is dan ook om deze 
plannen zo snel als mogelijk concreet te maken. 
 
In de versie van de begroting die de KasCommissie in eerste instantie te zien kreeg waren de 
inkomsten via deelnemersbijdragen van de ZomerBBQ en het Wintervenement groter dan de 
bijbehorende kostenposten. Dat gaat natuurlijk niet. Dit is later aangepast, maar nog steeds niet 
correct voor het winterevenement. Daardoor is het voor de KasCommissie helaas niet mogelijk 
om een positief advies over deze begroting te geven. 
 
Ik wil benadrukken dat ik hier niet zomaar het zure KasCommissie-lid wil uithangen. Het is 
belangrijk dat de leden op de hoogte zijn van de financiële situatie van de afdeling, en kunnen zien 
of het geld op een rechtmatige manier wordt uitgegeven. Nu ken ik dit bestuur een beetje en ben 
ik ervan overtuigd dat dit stuk voor stuk mensen zijn die het beste voor hebben met onze 
vereniging en echt met elkaar ervoor willen zorgen dat Brabant de leukste afdeling van de hele JD 
blijft. Ik hoop daarom ook dat het afdelingsbestuur lering trekt uit deze voorvallen en in de 
toekomst werkt aan hun interne communicatie en ook sneller externe hulp inschakelt via 
bijvoorbeeld de KasCommissie, hun bestuurstrainers, de Raad van Advies, of het landelijk bestuur. 
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Vragen 
Naam: Julian 
Q: Wie heeft deze taak gekregen? Of was het het resultaat van de rommelige communicatie 
van het bestuur? 
A: Dylano: Ik heb het tijdelijk overgenomen, dat ging niet heel lekker. Deels door onwetendheid. 
Was net begonnen in de rol van voorzitter. Prioriteiten lagen meer daar. Ik had eerder hulp 
moeten vragen over dit. 
Julie: Communicatie rond geldzaken ging moeizaam. Betere communicatie had dit misschien 
kunnen vermijden. 
 
Naam: Sam: 
Q: Kasco deed net een advies. Zou die overgenomen kunnen worden? En als die overgenomen 
wordt, kan hij dan wel worden aangenomen? 
A(Ruben): Dat kan aangepast worden, maar ik zou dat niet op dit moment doen. 
Q: Stel we gaan deze begroting nu aannemen en je gaat hem aanpassen. Moet hij dan ook weer 
opnieuw aangenomen worden? 
A(Ruben): We kunnen hem aannemen met een amendement. Aannemen zoals hij is. Aannemen 
met de belofte tot een amendement. Of wegstemmen. 
 
Kasco: Ik zou hier met z’n allen even goed voor gaan zitten zodat iedereen hem duidelijk heeft, en 
hem nu niet aannemen. 
 
De begroting wordt doorgeschoven naar de volgende AAV in februari. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

20:46 Verkiezingsblok 
 
Ruben Telling, kandidaat Penningmeester 
Eigen inspraak: Er werd mij gevraagd om een half jaar door te gaan. Het huidige bestuur is erg 
gezellig. Ik wil mezelf kandidaat stellen, zodat de termijnen gelijk lopen met de rest.  
 
Julian Segers, kandidaat bestuurslid algemene zaken 
Eigen inspraak: Ik ben Julian, 16 jaar, zit in vwo 5 aan RSG Rijks. Ben aan de rol gekomen via 
de voorzitter. Lijkt me een leuke bestuurstaak. Je bent niet gebonden aan 1 kader specifiek. 
Lijkt me leuk om het bestuur te faciliteren en te helpen waar kan. Verder heb ik het bestuur al 
redelijk leren kennen in de 5 maanden dat ik bij de JD zit. Ik denk dat het een leuke groep is 
waar ik veel van kan leren en waar ik een goede toevoeging en aanvulling heb. Ik vraag jullie 
allemaal om voor mij te stemmen en wil bijdragen aan een constructief bestuur. 
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Naam: Sam 
Q: Je wordt hopelijk bestuurslid algemeen. Heb je al nagedacht hoe je takenpakket eruit gaat 
zien? 
A: Ik heb het functieprofiel ontvangen en heb gesproken met de voorzitter. Duidelijk beeld 
naar wat ik kan gaan doen. Het is algemeen en je hebt de mogelijkheid om te faciliteren en 
buiten de zaken die binnen het functieprofiel staan die mij leuk lijken. 
Q: Heb je iets concreets? 
A: Wat ik nu zo kan bedenken is bijvoorbeeld aangewezen zijn voor nieuwe-ledengesprekjes. 
Ook assisterende taken. Ik zou graag het functieprofiel verder mogen bouwen. 
 
Motie van orde: er staat 1 jaar maar de termijn is een half jaar. 
 
Naam: Justin 
Q: Heb je goede voornemens voor 2026? 
A: Goede voornemens zijn om aan de punten waar ik normaal moeite mee heb, zoals plannen, 
organisatorisch en stressmanagement, meer grip op te krijgen en beter mijn functie uit te 
oefenen. 
 
Naam: Julie 
Q: Wat is een kwaliteit van jezelf waarmee je het bestuur goed kan aanvullen? 
A: Ik denk dat ik bepaalde kwesties vanuit een andere hoek kan bekijken of uit een creatieve 
hoek kan komen en een kritische blik kan werpen op bepaalde voorstellen en denk hiermee 
een goede bijdrage te zijn. 
 
Naam: Guus 
Q: Heb je een idee hoeveel tijd je eraan kwijt bent? 
A: Ik heb vernomen dat het in principe 8 uur per week is, dus hier heb ik ook zeker rekening 
mee gehouden toen ik mij hiervoor kandideerde. 
 
Naam: Dylano 
Q: Heb je er zin? 
A: Ik heb hier zeker zin in. 
Sam: 
Q: Waar heb je het meeste zin in? 
A: Om eerlijk te zeggen kan ik het niet echt concretiseren tot 1 ding waar ik het meeste zin in 
heb, maar als ik dit toch moet doen is het het samenwerken met het bestuur. 
 
 
Pim Zeeuwen, kandidaat KasCo lid 
Eigen inspraak Guus: Pim heeft zich vandaag nog last minute gekandideerd. Hij heeft heel 
veel zin om dat te doen. Hij zit in Delft op school maar wil graag verbonden blijven met onze 
afdeling.  
 
Vragen worden beantwoord door Guus 
 

21:20 Verkiezingsuitslag 
 

Naam Functie Totaal uitgebrachte 
geldige stemmen 

Voor Tegen Onthouden Verkozen? 

Ruben Telling Penningmeester 8 8 0 0 Ja 
Julian Segers Bestuurslid 

Algemeen 
8 8 0 0 Ja 

Pim Zeeuwen KasCo-lid 8 8 0 0 Ja 
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Motie van orde, Optsteling niet de volgende keer doen 
 

 
21:20 Provinciale actualiteiten 
 
Bestuur: 
Julie: Jullie hebben vast wel gehoord dat er boerenprotesten waren in Den Bosch. Heftige protesten, 
zelfs vuurwerk afgestoken. Boeren waren boos vanwege de stikstofregeling. De doelen voor 2030 
werden niet behaald met de actuele plannen. Door dat te doen wordt het lastiger voor de boeren. Dus 
daarom gingen ze protesteren. 
 
Naam: Sam 
Q: Hebben we plannen om hier iets mee te doen? 
A: Vooral gefocust nu op de gemeenteraad. Provinciale Staten zijn in 2027, dan komt het misschien 
aan bod. 
Q: Misschien leuk om tijdens de provinciale actualiteiten ook gemeentezaken mee te nemen. 
A: Julie: Idee om Ralph of Floris uit te nodigen om dit stukje te doen om het zo iets uit te breiden. De 
hoop is dat tijdens de gemeenteraadsverkiezingen ook de kandidaten aanwezig zijn. Idee was wel 
origineel alleen provincie. 
Guus: We proberen de lijntjes kort te houden met de gemeentes. 
Justin 
Q: Heb je nog meer info over de boeren? 
A: Veel boeren zien geen toekomst in Nederland. Er is nu weer meer geld vrijgemaakt voor 
uitkoopregelingen, wat veel boeren interessant vinden. 
 
Naam: Julian 
Q: : Is er opgevallen wat de rol van D66 was bij deze motie? 

A:Nee 
 
Naam: Sam 
Q: Zijn jullie het met mij eens dat dit leuk is en open staat voor suggesties om dit te verbeteren? 
A: Ja 
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21:28 Sluiting 

 
21:28 
Rondvraag 
Zijn er vragen? 
 
Naam: Justin 
Q: Kan je Merel appen om geld terug te storten naar de afdeling om een rondje te doen? 
A: Er is nog budget. 
 
Naam: Sam 
Q: Ik moet nog geld terugkrijgen, kan ik dit dit jaar of pas in januari verwachten? 
A: Januari. 
 
Naam: Julie 
Q: Krijgen we een gratis rondje of niet? 
A: 
 
Naam: Sam 
Q: Is het bestuur het met mij eens dat deze opzet niet ideaal is? 
A: Heel veel verenigingen gebruiken deze opstelling. Ik vind hem zelf heel fijn. We wilden hiermee 
experimenteren. We gaan voor de volgende keer bespreken of we dit willen voortzetten. 
 
Naam: Justin 
Q: Graag mee willen geven dat ik dit onhandig vind. Tijdens een AAV is het bestuur ook lid en dit 
gaat nu wat gek. 
A: Zou je toelichting willen geven? 
Q: Het voelt alsof de leden tegenover het bestuur zitten, terwijl je juist de voorzitter het uit handen 
geeft aan de TV. 
 
Naam: Sam 
Q: Goed dat er geëxperimenteerd wordt. 
A: Nu lijkt het of er bijna geen leden zijn. Als we daar gaan zitten is het logischer. 
 
TV: Ik kon niet alle handen zien 
 
 
Bedanken Stem- en Notulencommissie 
Sluiting door Technisch Voorzitter 
 
Mededelingen 
 
Sluiting door Afdelingsvoorzitter 
 
 


